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После Вучићеве објаве о посети Смедереву и Железари, где је он написао „како је то
важан дан за Србију, Смедерево и раднике који раде и живе у том граду“, анонимни
корисник који је на Твитеру уписан под надимком "Алеxандризам" упутио је претње и
увреде његовој деци његовој деци, Милици и Данилу.

  

  

Вест су пренели режимски таблоиди, а поводом претњи огласили су се и министри у
Влади Србије и истакнути функционери  СНС.
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  Синиша Мали: Мржња опозиције према Вучићу прелази све границе  Министар финансија Синиша Мали осудио је претње упућене деци председникаАлександра Вучића и изразио уверење да ће надлежи органи истразити тај слуцај и даће кривци бити приведени правди.  
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  - Мржња коју опозиција осећа према председнику Вучићу прелази све границенормалног и прелази у својеврсно лудило, где се више не бира ни речник, ни методе, ани мете. Сада су се устремили на његову породицу и децу, коју засипају монструознимпретњама, што заслужује најстрашнију осуду - навео је Мали у писаној изјави.  Он је додао да је реч о наставку кампање коју опозиција већ данима води у спрези сасвојим медијима, а која се, каже, заснива на застрашивању деце и недужних мајки.  - Очигледно им је то нова тактика, а с обзиром на то да немају никакав конкретанпрограм и план за предстојеће изборе. Надам се да ће се уразумити и престати сатаквим дивљачким понашањем - навео је Мали.  
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  Ало: Пада маска твитераша - Ђиласова странка из Новог Сада прати болесника којије вређао и претио деци председника Србије!  Присталица опозиције чији је твитер налог Алеxандризам обилује линковима и твитовимакојима се подржава опозиција, изнео је најмонструозније увреде и претње смрћу деципредседника Србије, Милици и Данилу, о чему цео дан говоре сви медији.  
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  Међутим, оно што је још страшније од тог болесног и монструозног чина, јесте чињеницада тог идиота на Твитеру прате бројни опозициони симпатизери, али и саме опозиционестранке.  Прегледом списка пратилаца утврђено је да између осталог, овог идиота на Твитерупрате Градски Одбор странке Драгана Ђиласа у Новом Саду, странка СергејаТрифуновића ПСГ, члан главног одбора ДС Иван Крстић, Зоран Чичак, Смиљан Бањац,Воја Занетић и други.  Да ли је могуће да било ко на твитеру може бити пратилац тако болесне особе којаизмедју осталог поруцује "је*ем ти Данила мртвог и набијем на ку*ац Милицу кљакаву"?!  Да ли је могуће да Драган Ђилас и његов градски одбор из Новог Сада могу да пратеовог цовека? Ђилас, који се готово сваки дан позива на то да је његовој деци тешко збогњеговог политичког ангажмана!  Нела Кубуровић: Болесни умови упућују претње деци председника  Реагујући поводом претњи упућених деци председника државе Александра Вучића,члан Председништва СНС Нела Кубуровић оценила је да најгоре и најбруталније увредена рачун председника државе и чланова његове најблизе породице - деце, могу даупуте "само болесни умови, којима место није у друштву”.  
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  "Овакве највулгарније речи и вређања, превазилазе сваку границу политичког дијалогаи критике и представљају најозбиљнији аларм и надлежним државним органима, али имедицинским установама да преиспитају понасање оваквих људи, који једино могу доћииз круга Специјалне затворске болнице и криминалног СЗС", навела је Кубуровић уписаној изјави.  
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  Она сматра да грађанима Србије одавно више нема потребе да неко објашњава ко је ко,и шта ко ради у овој држави, јер, како наглашава - појединци то чине сами за себе.  Поједини медији пренели су да је на твит на званичном налогу председника Србије, укојем је Вучић јуче поручио колико је важно било привући кинеске инвестиције у Србију,одговорио један корисник под псеудонимом и упутио претње Вучићевој деци.  Горан Ракић: Увреде упућене Вучићевој деци показују јад и чемер лажне српскеелите окупљене око Ђиласа, Јеремића и Обрадовића!  Најгнусније увреде које се упућују деци председника Александра Вучића показују јад ичемер у који је запала српска лажна елита окупљена око Драгана Ђиласа, ВукаЈеремића, Бошка Обрадовића и осталих, изјавио је данас председник Српске листеГоран Ракић.  
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  -Подлост, зло, безобзирност... не постоји права реч која би описала примитивне нападечланова и симпатизера Савеза за Србију на породицу Александра Вучића - навео јеРакић у саопштењу поводом претњи деци председника Вучића, упућених прекодруштвених мрежа.  
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  Очекује да надлежни органи најхитније пронађу и процесуирају оне који прете Милиции Данилу Вучићу чиме ће, каже, јасно послати поруку да насиље не сме бити деополитичке сцене Србије и да се на власт долази већинском вољом грађана, а ненасиљем, отимањем, вређањем и страном подршком.  Горан Весић: Претње Вучићевој деци последица атмосфере линча коју опозицијаствара  Члан Председништва Српске напредне странке (СНС) Горан Весић оценио је данас,поводом претњи и различитих увреда и псовки на рачун председника АлександраВучића и његове породице, да је то последица атмосфере линча коју стварају ДраганЂилас и остали.  
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  - То је та лажна елита о којој је председник Вучић говорио, а када им кажете да сулажна елита, они се наљуте, а када прете његовој, председниковој, малолетној деци,онда је то за њих у реду. Оштро осуђујемо те нападе који су последица свих лажиДрагана Ђиласа - рекао је Весић.  - И то једна атмосфера линча у којој Ђилас очигледно види шансу и мисли да само тако уатмосфери малтене грађанског рата може некако да се дочепа власти, а грађани ганеће, и губи сваке изборе - рекао је Весић.  Александар Вулин: Јавни живот толико загађен мржњом и пакошћу Јеремића,Ђиласа и Обрадовића да не чуде болесне претње деци председника Вучића!  Министар одбране и председник Покрета социјалиста Александар Вулин изјавио једанас да вређање и жеље да деца председника Србије умру не смеју више да буду безодговора.  
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  -Очекујем да се људска срамота која је то написала пронађе, да се његово име објави ида се осуди, али уз обавезно и дугогодишње психијатријско лечење - изјавио је Вулиносуђујући последње увреде на друштвеним мрежама, односно како Вулин додаје"претње смрћу деци председника Александра Вучића".  Вулин оцењује да мржња према Вучићу више није ни вест, јер је јавни живот толикозагађен мржњом и пакошћу Вука Јеремића, Драгана Ђиласа, Обрадовића.     -Ни један родитељ не би смео да се помири са некажњеним постојањем таквихболесника - сматра Вулин.  Министар додаје да председник Вучић и његова деца нису заслужила овакву мржњу.    -Али бедник који жели смрт деци заслужио је да знамо ко је и да он зна да музатворска казна неће бити ни кратка ни лака. Доста се попуштало лудацима - изјавио јеминистар и председник ПС Вулин.  Он је констатовао да је породица председника Вучића нападнута по ко зна који пут, ауказао је да су такође нападнуте и породице министра финансија Синише Малог, теминистра унутрашњих послова Небојше Стефановића.    Марко Ђурић: Монструозне претње деци председника Вучића  Потпредседник Главног одбора СНС Марко Ђурић позвао је данас надлежнеинституције да утврде одговорност у случају претњи деци председника АлександраВућића које, како наводи, данима спроводе Савез за Србију и "њихови медији".  
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  - Потребна је оштра реакција да би се овакво дивљање спречило - поручио је Ђурић усаопштењу које је достављено медијима, а реч је, како каже, о "монструозним претњамадеци председника Вучића".  Они, тврди Ђурић, без подршке народа, насиљем, уценама и претњама желе да седокопају власти.  - Грађани Србије сада, након вишедневне кампање Савеза за Србију и њихових медијапротив председника Србије и његових најближих могу да виде шта је резултат и шта јењихова политика - огољено насиље, простаклук и мржња - наводи Ђурић.   Поједини медији пренели су да је на твит на званичном налогу председника Србије, укојем је Вучић јуче поручио колико је важно било привући кинеске инвестиције у Србију,одговорио један корисник под псеудонимом и упутио претње Вучићевој деци.  Маја Гојковић: Надлежни да регују, деца морају бити заштићена  Председница Скупштине Србије Маја Гојковић најоштрије је данас осудила као болеснеи монструозне претње упућене деци председника Србије.  
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  Она је позвала надлежне органе да хитно реагују у складу са законом, као �то би то биослучај, како каже, у свакој демократској држави када се прети породици председника.  - Данима се води најпрљавија кампања против председника Србије, његових сарадника,прате се мајке са бебама, а сада се деци председника упућују опасне претње. Затонадлежне институције не смеју да остану неме, јер сва деца у нашем друштву морајубити заштићена и безбедна - поручила је Гојковић у изјави за јавност.  Она је уверена и да оваква политика мржње и претњи, која не пређе ни од напада недецу, нема и неће никада имати подршку грађана Србије  - Грађани наше земље желе пристојну државу која се развија и напредује, а показали суда подржавају одговорну политику председника Александра Вучића, а не политику онихкојима сметају инвестиције, а подстичу мржњу и насиље - истакла је Гојковић.  Златибор Лончар: Надлежни да реагују на претње председниковој деци  Министар здравља Златибор Лончар апеловао је данас на надлежне државнеинституције да реагују и предузму мере у складу са својим надлежностима поводомпретњи деци председника Србије Александра Вучића, упућених преко друштвенихмрежа.  
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  „Веровао сам да су дотакли дно када су позивали да се п..а по туђим гробовима, када супростачки и кукавички вербално насртали на Вучићеву децу, али очигледно да је заовакве и ове који их подржавају и дно дна превише“, истакао је Лончар у изјави зајавност.   Он је рекао да је крајње време да схвате да се до промене власти долази искључивовећинском вољом грађана Србије исказане на изборима и да ће за сваку изговоренупретњу и увреду сносити последице предвиђене законом.   Апеловао је на надлежне институције да реагују и предузму мере у складу са својимнадлежностима, јер се само на тај начин можемо изборити за пристојну Србију у којојничија деца неће трпети увреде „острашћених тајкуна и осведочених лопова“.  (Агенције, НСПМ)  
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